

# 仁寿县委2017年经济工作暨项目投资工作会议召开

本报讯(记者 罗俊涵 文/图)为深入学习贯彻中央、省委、市委经济工作会议精神,总结2016年经济工作,安排部署2017年经济工作,动员全县上下坚定信心、鼓足干劲、再立新功,2月7日,仁寿县委2017年经济工作暨项目投资工作会议召开。县委书记秦彪主持会议并作重要讲话。

会上,县委副书记、县长顾贵鹏总结了2016年全县经济工作,安排部署了2017年全县经济工作;县委常委、常务副县长王军安排部署了财税增收、项目要素保障、对上争取、政府服务等工作;县委常委、县总工会主席路三勇安排部署了2017年项目投资工作;黑龙滩风景区、天府新区仁寿视高园区、中建钢构负责人作了大会发言。

秦彪在讲话中指出,要正确估价2016年经济工作。2016年是“十三五”的开局之年,一年来,全县上下认真贯彻落实中央和省、市决策部署,坚持“改革创新、协调发展、绿色生态、开放共享”发展理念,全县经济实力稳步提升,产业转型升级步伐加快,改革开放取得实效,城乡建设扩容提质,民生持续改善,实现了“十三五”良好开局。

对于2017年的经济工作,秦彪强调,全县上下必须把中央、省委、市委的新要求同县第十三次党代会

精神有机结合起来,坚定不移推进七大攻坚行动,将县第十三次党代会各项安排部署不折不扣落到实处。把握好稳中求进的工作总基调,把握好推进供给侧结构性改革工作主线,把握好风险防控工作底线,以优异的成绩迎接党的十九大和省第十一次党代会胜利召开,向眉山建区设市20周年献礼,为率先实现全面小康开创天府新区仁寿新局面奠定坚实基础。具体来讲,就是要抓好决胜脱贫攻坚、突出项目投资、推动产业升级、深化改革创新、优化招商引资、推进城乡统筹、改善生态环境和改善民生福祉八项工作。

秦彪强调,经济工作是党的中心工作,要切实加强对经济工作的领导。全县各级党委要发挥好“把方向、管大局、作决策、保落实”职能,把握全局、统筹协调,解放思想、勇于担当,转变作风、务求实效,严格督查、严明奖惩,不断提高党领导经济工作的能力。

秦彪最后指出,2017年经济工作目标已经明确,任务已经下达。各级党组织和广大党员干部群众要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、市委、县委的坚强领导下,解放思想,创新举措,攻坚克难,努力完成今年经济社会发展各项任务,奋力开创天府新区仁寿新局面。



大会现场。

难,努力完成今年经济社会发展各项任务,奋力开创天府新区仁寿新局面。出席会议的还有:陈林、黄海波、杨建、商志忠、丁胜、明宇、谢志、杨乐园、李伦、杨红兵等县领导,及县级领导、科级干部、县人大、县政协相关委室负责人,各乡镇党委书记、乡镇长,县级各部门主要负责人,正县级园区中层干部代表,部分县级部门班子成员,重点企业代表。

导干部、县级干部,县人大、县政协相关委室负责人,各乡镇党委书记、乡镇长,县级各部门主要负责人,正县级园区中层干部代表,部分县级部门班子成员,重点企业代表。

# 仁寿县第十八届政府召开第6次常务会

本报讯(记者 杜沁莲)2月6日,县委副书记、县长顾贵鹏主持召开仁寿县第十八届政府第6次常务会。

会议审议了《仁寿县2017年度化解煤炭过剩产能关闭煤矿实施方案》。

根据国务院《关于煤炭行业化解过剩产能实现脱困发展的意见》和仁寿县人民政府《关于2017年度化解煤炭过剩产能工作的报告》等文件要求,全县2017年拟整体退出煤炭行业,关闭4家正常生产的煤炭企业和2家已停产的煤炭企业。

会议要求,全县相关部门和乡镇要高度重视,精心组织,抓紧推进,努力打好2017年第一场硬仗。要做好做细关闭企业职工工作,搞好职工再就业培

训,兑现奖补资金,确保职工安置补偿到位。要认真落实监管,锁定库存,严格督促企业只运煤、不挖煤,比照时间节点逐一关闭。要加大政策宣传,做好相关解释,确保全县煤炭企业关闭平稳顺利。

会议还审议了关于《钢铁大道、清水路竣工验收》、《肇庆市锐奇电子有限公司电容器项目工业用地土地价格和《四川省现代粮食产业仁寿示范园区响水六坊农业产业观光大道(外环线)建设有关问题》等议题。

王军、骆三勇、杨红兵、陈宏忠、徐燕、胡波、邱磊、陈双成、杨建文等县领导参加会议。

# 落实环保工作 迎接环保督察

本报讯(记者 梁昊)2月6日,县委副书记、县长顾贵鹏主持召开仁寿县环委会2017年第1次会议暨迎接环境保护督察工作会议。汪洋园区负责人,县环保局、县监察局等部门负责人,各乡镇长参加。

会上,县环保局、县监察局分别就全县环保工作开展情况、全县环保工作督察情况以及如何做好迎接环保督察工作进行了通报发言。会上研究了解决环境保护突出问题的具体措施,部分乡镇、园区、部门负责人就各自负责环

境保护突出问题整改推进情况、职能职责落实情况进行了汇报发言。

顾贵鹏要求,要高度重视迎检工作,加大工作力度。要坚持问题导向,全方位、根本性抓环保工作落实。要强化督察,及时回访整改成效。各乡镇、园区、部门要加强环境综合整治,摸清家底,加强舆论管控。

黄海波、杨建、王军、明宇、骆三勇、谢志、杨红兵、徐燕、胡波、毛超英、邱磊、陈双成等县领导参加会议。

# 仁寿举办“春风行动”专场招聘会



本报讯(林利 记者 汪开成 文/图)2月6日,仁寿县人力资源市场举办“春风行动”返乡务工人员专场招聘会,四川省吉香居食品有限公司、四川倍特电动车股份有限公司、中建钢构四川有限公司、四川省万阳电缆有限公司、眉山恒新矿业安全技术有限公司等64家企业参会,并提供49个工种、1400多个就业岗位。当天进场求职人数1200余人,培训报名297人,职业指导283人,发放宣传资料6000多份,政策咨询363人次,招聘意向成功336人次。

据介绍,仁寿县人力资源和社会保障局今年将按照省、市、县要求和统一部署,注重抓好劳动力就地转移与外地输出相结合、就业与技能培训相结合、创业带动就业相结合、就业与社会保障相结合,集中为各类求职人员和用人单位提

供有针对性的公共就业和人才交流服务。每月6日、16日、26日开展日常招聘会和开展“乡镇招聘会”、“送岗位下乡”、“就业困难人员专场招聘会”、“创业项目推荐”、“创业培训指导专场”等招聘活动,为困难人员安排“就业服务月”,为春节后进城务工人员 and 高校毕业生安排“春风行动”,为民营企业提供“民营企业招聘周”,为离校未就业高校毕业生安排“高校毕业生服务周”等服务活动,积极落实就业和人才政策,扩大和稳定就业,提高就业质量。同时,把招聘、就业信息和各项就业政策送到乡镇、社区和村社,为就业者提供创业就业政策咨询以及免费职业介绍、职业指导、职业培训等服务,帮助返乡人员就近就业,让求职人员安心就业。

# 仁寿县委2017年新型城镇化工作会议召开

本报讯(记者 罗俊涵 文/图)为深入贯彻落实中央、省、市相关会议精神,全面总结2016年全县新型城镇化工作,安排部署2017年新型城镇化工作,2月7日,仁寿县委2017年新型城镇化工作会议召开。县委书记秦彪出席会议并作工作要求,县委副书记、县长顾贵鹏主持会议。

会上,秦彪向工作在一线的先进环卫工人代表颁奖;会议安排部署了全县城市规划和城市管理工作。

秦彪在讲话中指出,近年来,“四区牵引、五极联动”的仁寿城镇化体系逐渐形成,全县城镇化率提高到35.8%,货币化安置、组团式开发等好的经验做法得到肯定和表扬,城乡面貌发生了很大变化,取得了显著成绩。同时,仁寿新型城镇化建设面临融入成都已成定势、城市规模全省前列、城镇化率空间巨大的机遇和潜力,也存在一些不容忽视的问题,需要全县上下抓机遇、补短板、破难题。

就抓好2017年新型城镇化工作,秦彪作了三点要求。一要突出建设重点,集中发力“四区五极”。按照县第十

三次党代会提出的“四区牵引、五极联动、产城一体、全域发展”发展路径,突出县城、黑龙滩区域、视高区域等新型城镇化建设重点,集中精力、加快建设。二要突出综合施策,深化供给侧结构性改革。各级各部门、房地产开发企业、建筑企业等各方面,要严格按照中央“三去一降一补”宏观调控政策要求,结合《仁寿县推进供给侧结构性改革商品住房去库存实施方案》,同心协力、综合施策,切实做到供给政策高精准、供给企业高质量、供给产品高品质,加快房地产“去库存”,维持房地产市场持续健康发展。三要突出严管重罚,统筹加强城市管理。城市不仅要建得好,还要管得好,仁寿在城市管理上要响亮“向成都看齐”的口号,切实转变管理理念,敢于碰硬处理问题,严格落实工作责任,不断提升仁寿城市管理工作水平。

出席会议的还有:陈林、黄海波、杨建、商志忠、丁胜、王军、明宇、谢志、杨乐园、李伦、杨红兵等县领导,及县级领导、科级干部、县属国有企业主要负责人,全县房地产、建筑企业



秦彪为环卫工人颁奖。

部门负责人,全县房地产、建筑企业

负责人代表,先进环卫工人代表,共计400余人。

# 城里的广场舞搬到田间地头

通讯员 郭成钧 本报记者 郭侨

“以前过年,村子里到处都是酒局、牌场,现在我们有广场舞队、腰鼓队,有篮球场还有阅览室,这些活动既健康又热闹,比喝酒打牌好多了。”2月4日,提到自己身边的变化,今年54岁的周兰英说,如今村里的文化生活比城里人还丰富。

周兰英的家乡位于仁寿县禄加镇最偏远的桃红村,种植蔬菜、养家畜是村民的主要收入来源。近年来,依靠蔬菜种植和养家畜经济脱贫致富的桃红村村民,不仅生活水平大幅提高,村里的文化活动也日益丰富多彩。

2月4日,农历正月初八。周兰英带着小孙女参加了村里一对90岁高龄夫妇的拜寿文艺联欢庆祝会。

这场拜寿文艺联欢庆祝会从节目编排到演员化妆,全部由村里的邻里乡亲自己完成。“村民经济收入提高以后,

乡亲们就羡慕城里人那种唱歌跳舞的“休闲生活。”周兰英介绍,以前村里不富裕,家家都忙着种地赚钱,总觉得城里人流行的那些广场舞、健身操不是庄稼人的生活。

如周兰英所言,桃红村的不少村民都说,因为缺少文化娱乐设施,逢年过节,闲下来的村民们基本没有什么文化娱乐活动,不少家里都是打麻将的场景。

近年来,一系列变化悄然而至。2016年,该县文广新局和镇上支持桃红村建成了功能丰富的“农民文化活动室”,室外建有篮球场、大舞台,室内设有供村民阅读学习的农家书屋,可以打乒乓球、排节目的文体活动室,以及帮助村民网购、做电商的网络多功能室。

据村干部介绍,桃红村还拓宽了村

中心的小广场。以往只能去城里才能见到的广场舞、露天电影,如今搬到了村民的家门口。此外,广场上还立起了宣传栏,宣传村中的好人好事、乡规民约。

“以前是文化下乡,村民们的文化活动主要是县里、镇里定期组织的文艺下乡演出,演出队走了,农民的文化活动就没有了。”禄加镇镇长杨云东说,现在是文化建乡,县里和镇上不仅大力组

织文化下乡,还帮助村民建文化设施,培训文艺骨干,让乡亲们能在田间地头,在自己家门口就能唱起来、跳起来。

禄加镇党委书记陈孟感叹,文化对社会风气的影响是潜移默化的,农村脱贫致富的路上,农村文化建设不能缺位。在基层搞群众文化,我们不仅要坚持“送”文化,更要加强“种”文化,让丰富多彩的群众文化向最基层延伸,在最基层扎根。



2017年春节,仁寿县黑龙滩镇针对景区大量游客集中,采取措施抓好水上安全和道路交通秩序维护,确保景区未发生安全事故。图为管理人员对渡河来往游客进行安全登记。

苏世军 本报记者 郭侨 摄